Lógico o ilógico: Decide si cada frase es lógica (L) o ilógica (I).
1.  L 	I	Raúl es tranquillo; siempre está preocupado y ansioso.
2.   L	I	Mi abuela es tacaña; les regala dinero a sus nietos para cada cumpleaños.
3.   L	I	Cintia quiere atraer la atención de Juan; le habla a Juan cada rato y siempre coquetea con él.
4.   L	I	Graciela quiere ser la amada de su entrenador; para poder jugar todo el partido.
Vocabulario: Dibuja un círculo en la opción que no está relacionada con los demás.
[bookmark: _GoBack]1. a. tener celos		b. odiar			c. tener vergüenza 	d. coquetear 
2. a. divorciado		b. discutir		c. separado		d. viudo
3. a. el amado		b. adorar		c. enamorarse		d. gracioso
4. a. pasarlo mal		b. estar harto		c. cuidar		d. discutir
5. a. autoritaria		b. disgustado		c. mentiroso		d. solo	
La Familia de Cristina: Selecciona la palabra adecuada de la caja para completar cada oración. graciosa		autoritario		aprecian	sentimientos		sensible		orgullosos
se sienten	sueña			tímida		inmaduro		sale 		cuida
	
			



Cristina tiene diecisiete años y es una chica muy 1)_____________________.  A ella le gusta pensar en cómo 2)____________ sus amigos para poder hacerles felices y cómodos cuando están con ella.  3)_________________ con ser  consejera o psicóloga un día porque entiende bien emociones.  Su Padre, Ramón, es policía y protege su comunidad.  Es un hombre un poco 4)___________________, pero es lógico porque es parte de su trabajo mantener orden.  La madre de Cristina, Elena, es doctora y 5)_______________________  bien de sus pacientes.  Ellos creen que es muy 6)________________________ y le gusta hacerles reírse (reírse es el mejor medicamento). se lleva		seguro			coquetea	lo pasan bien 		se enamora 		cariño
discuten	sentimientos		odian		tímida			inmaduro		confianza
	
			

Cristina tiene un hermano que se llama José.  José es un poco 7) ______________________ – tiene quince años pero a veces parece tener siete.  José siempre 8)________________________ con las chicas cuando puede, pero nunca 9)______________ de ellas.  No es que José no tiene 10) ________________________o que es un mujeriego; simplemente es un chico joven y 11)_________________ que le gusta hablar (especialmente con chavalas guapas).  Pero José también muestra 12)__________________.  Es muy bueno con los niños pequeños.  Él 13)_____________________ muy bien con los peques y ellos siempre 14) _____________________ cuando juegan con José.  odian		emocionados		aprecian	confianza		sensible		orgullosos
discuten	tiene celos		sueña		tímida			está harta		salen
			

Cristina y  José 15)_____________________ de vez en cuando sobre todas las novias que tiene José.  Cristina normalmente 16)_____________________ de ver como él juega  con sus emociones y José cree que Cristina 17)_______________________ porque ella no tiene ningún novio.  De todos modos, pasan mucho tiempo junto porque tienen muchos amigos en común.  Cristina es un poco más 18)_____________________ que José y tener a su hermano le da más 19) _____________________ cuando 20)__________________ en grupo.  Ramón y Elena están muy 21)__________________ de sus hijos y 22)__________________ la relación que tienen.  Saben que hay hermanos que 23) ___________________ estar juntos y Cristina y José no son así.  Están 24) ___________________ para ver qué hacen de adultos.  Cristina tiene una familia muy linda ¿verdad?  
